



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча с общественностью Тебриза - 17 /Feb/ 2022

Сегодня утром (четверг) накануне годовщины исторического восстания народа Тебриза 29 бахмана 1356 года (20.02.1977) Лидер Исламской революции на встрече по видеосвязи с представителями общественности Азербайджана назвал события 29 бахмана основой продолжения великого движения нации, в конечном счете, приведшего к победе революции. Перечислив действенные факторы, повлиявшие на непрерывность и продолжение исламской революции за последние четыре десятилетия, а также сегодняшние и будущие потребности страны, Его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на стихийные и массовые акции людей 22 бахмана, заявил: «В этом году мероприятия, посвященные 22 бахмана, действительно, были удивительны и достойны восхищения, потому что, несмотря на коронавирус и экономические проблемы, а также тотальное распространение лжи в иностранных СМИ, участие народа в большинстве городов и регионов страны по сравнению с прошлым годом значительно возросло».

На этой встрече Верховный Лидер революции назвал 29 бахмана 1356 года днем воссияния Тебриза, и, подчеркнув, что инициатива и действия народа Тебриза в тот день привели к формированию традиции сороковин, продолжению борьбы нации и успешности революции, добавил: «Революция победила не с помощью винтовок и политических игр в партии, скорее, главным фактором победы революции было присутствие народа на улицах и площадях города Тебриз, нации, которая своей инициативностью положила начало непрерывности революционного движения».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что вопрос непрерывности революции и революционного движения составляет учение имама в качестве одного из главных принципов, и подчеркнул: «Наш дорогой имам после победы исламской революции сосредоточил все свои усилия на продолжении революционного процесса, и наглядным свидетельством этого служит стратегия имама в период Священной Обороны, которую во время навязанной иранскому народу войны он создал как средство национального могущества и международного престижа».

В качестве одного из важнейших и привлекательных вопросов сегодняшнего дня и будущего страны Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил продолжение революции и революционного движения на основе учения имама, пояснил концепцию и привел примеры продолжения революции.

Верховный Лидер революции, подчеркнув, что продолжение революции означает актуальность на повестке дня целей и идеалов революции, а также обеспечение краткосрочных и долгосрочных нужд для достижения этих целей, далее сказал: «Целями революции служат реальный и всесторонний, материальный и духовный прогресс, установление социальной справедливости, могущество страны, формирование исламского общества и, наконец, создание великой и новой исламской цивилизации».

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи указал на некоторые примеры, являющиеся основой для продолжения революции и достижения ее целей, когда в меру своих возможностей все должны стремиться к их осуществлению, и добавил: «Усилия ученых и исследователей, теологов и университетских профессоров, деятельность предпринимателей и рабочих, старания молодых университетских ученых и семинаристов, активистов социальных служб, активистов и волонтеров, оказывающих помощь на уличных демонстрациях, активистов военной обороны и джихада разъяснения, государственных служащих, политических просветителей в различных медиа и киберпространстве, особенно, в национальных СМИ, помощи центрам сопротивления в регионе и исламском мире, т.е. всех тех, кто готов участвовать в различных акциях и событиях, как, например, защита святынь или 9 дея, - являются составляющими всеобщего движения, ориентированного на высокие цели, которые прокладывают путь к продолжению революции».



Некоторые из этих усилий Его Светлость Аятолла Хаменеи счел относящимися к сегодняшнему дню, а некоторые, - к будущему, и, подчеркнув, что люди вообще дифференцируют нынешние нужды и действия, оперативно и сознательно выходят на арену событий, сказал: «Наглядным свидетельством таких действий служит эпоха Священной Оборона, когда по одному жесту дорогого имама огромная масса людей устремилась на поле битв и сражений, и в последующих событиях, как, например, защита святынь, противодействие антиреволюционным элементам и грандиозное участие в событиях 9 дея 1388года, бдительность народа также была воистину впечатляющей».

Еще одной областью эффективного национального участия Верховный Лидер революции назвал научную деятельность и добавил: «В случае с коронавирусом наши молодые ученые сразу осознали потребности момента и приступили к работе, результатом которой стало производство разных вакцин, устранившее необходимость протягивать другим руку. Если бы не было внутри страны производства вакцин, вакцины Ирану никто не предоставил бы».

Стихийное и достойное восхищения участие людей на шествии 22 бахмана нынешнего года послужило недавним примером большой и яркой работы нации, на которую указал Верховный Лидер революции, и подчеркнул: «Невзирая на то, что народ оказался в плену всевозможных проблем и трудностей, таких, как коронавирус, экономические и бытовые трудности, происки иностранцев, и, к сожалению, помощь, оказываемая им некоторыми внутренними элементами, грандиозное народное шествие завершилось таким образом, что согласно разным солидным источникам, в большинстве провинций страны оно было более многолюдным, чем в прошлом году».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что помимо насущных и текущих проблем, также следует обратить внимание на потребности будущего, которые не менее важны, и подчеркнул: «Если сегодня мы не будем думать об основных потребностях будущего, как, например, воспитание и подготовка ученых и исследователей, укрепление научного развития, деторождение и воспроизводство поколений, обеспечение необходимых элементов для прогресса страны, т.е. молодежи, через 20 лет мы столкнемся с новыми проблемами».

В числе еще одной главной потребности будущего Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил и мирное использование ядерной энергии, подчеркнув: «Причина выпячивания врагами вопроса использования Ираном ядерной энергии и введение жестких санкций, несмотря на их осведомленность о мирном характере использования ядерной энергии и муссирования такой чепухи, как Иран находится накануне создания атомного оружия, заключается в том, чтобы помешать научному прогрессу страны, направленному на устранение будущих потребностей Ирана».

Говоря о том, что пренебрежение и игнорирование этого вызовет появление в последующих годах новых трудностей и проблем, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул вопрос СВПД, и сказал «В случае с СВПД в 1394 и 1395 годах мои возражения и протесты заключались в необходимости соблюдать пункты, которые могли вызвать дополнительные проблемы. В своих предупреждениях я не раз упоминал об этом, однако некоторые из тех пунктов не были приняты во внимание, и появились следующие проблемы, которые все увидели. Поэтому так важно смотреть в будущее».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил многочисленные, успешно осуществленные за последние 4 десятилетия деятельности разных сфер, которые были весьма плодотворными и привели к продолжению революции, и сказал: «Насущные проблемы не должны оказаться в тени больших достижений».

Верховный Лидер революции указал на поразительный научный прогресс в различных областях и признание мировых центров в том, что скорость научного роста Ирана происходит в несколько раз быстрее, чем в среднем по миру, подчеркнул: «Революция также привела к поразительному прогрессу в базовой



инфраструктуре, как, например, прокладка дорог и плотин, водоснабжение и электричество, медицинские услуги и обслуживание, поэтому, если бы не было революционного и джихадистского движения, всего это, безусловно, было бы невозможно достичь».

Сославшись на мнение мировых статистических центров об улучшении экономических показателей Ирана после революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Хотя я всегда критически относился к экономическим вопросам, как, например, социальная справедливость, справедливое распределение богатств и бедственное положение неимущих слоев, однако даже в экономике, по мнению всемирно известных экономических центров, достигнут большой прогресс, в то время как в самообеспеченности страны многими позициями и в повышении уверенности и доверия к внутренним производителям достигнут значительный сдвиг».

В связи с этим Верховный Лидер революции подчеркнул: «Перед отечественными средствами массовой информации стоит большая задача по отражению достижений производственной сферы, что, конечно, не сделано в должной мере, но, тем не менее, должно быть реализовано».

Далее Лидер Исламской революции сказал: «Все активные участники различных областей способствовали продолжению революции на протяжении этих 43 лет, хотя, конечно, иногда имели место халатность, недостатки и небрежное отношение, которые не улучшили положение страны».

Причину этого объема враждебности к революции Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал животворность революции и добавил: «Животворность революции означает привязанность широких слоев народа и новых поколений к идеалам революции, и, если бы не было этой привязанности и стойкости, врагу не пришлось бы совершать столько подлостей, поэтому враждебность обусловлена верностью и приверженностью нации революционным целям».

Его Светлость Аятолла Хаменеи посчитал нечестными заявления некоторых лиц, претендующих на лояльность революции, о том, что революция отделилась от своих целей, и добавил: «Те, кто ведет аристократическую жизнь или проповедует подчинение империализму и Америке, не могут претендовать на приверженность и верность революции, поскольку лозунг революции состоит в поддержке обездоленных и босоногих, а также в борьбе с империализмом, и подобные заявления этих лиц совершенно неприемлемы».

Лидер Исламской революции назвал гордое сопротивление иранского народа не только причиной прогресса страны, но и стимулом для воздействия на важные региональные события, и заявил: «Растущее в регионе сопротивление разрушило величие империализма, оно развязало язык многим народам перед Америкой, мы должны ценить этот дар вместе с продолжением революции».

Продолжая свое выступление, Его Светлость Аятолла Хаменеи отдал молодежи важное поручение, чтобы она увидела, в какие точки нацелился враг, и действовала в противоположном направлении.

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Сегодня враг нацелился на всеобщее мнение народа, особенно, на умы и настроения молодежи, чтобы, потратив миллиарды долларов, и разрабатывая в своих мозговых аналитических центрах различные проекты и планы, свернуть с революционного курса иранский народ, и, особенно, молодежь».

Верховный Лидер революции отметил, что экономический прессинг и информационная политика являются двумя основными инструментами Запада для отделения людей от исламского режима и манипуляции их сознанием, и подчеркнул: «Ложь и клевета на основы революции и центры, влияющие на ход революции, являются методами, используемыми в операциях западных средств массовой информации».



Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал клевету на парламент, совет стражей, корпус стражей и дорогого шехида Г.Солеймани примерами этой клеветы и подчеркнул «Если бы они не боялись гнева народа, они оклеветали бы и имама, но они не посмели это сделать».

Подчеркнув, что иранский народ и молодежь должны противостоять этой информационной клевете и лжи, а также экономическому прессингу, Верховный Лидер революции сказал: «Путь борьбы с экономическими прессингами кроется во внутренних усилиях и нейтрализации санкций, и, разумеется, наряду с этим, также хороши дипломатические шаги, подобно тому, как наши братья – революционеры работают над снятием санкций и убеждением другой стороны».

Затем Лидер Исламской революции сказал: «Основная задача с экономическим давлением – это нейтрализация санкций путем укрепления производства и экономической динамики, в которой очень важно движение инноваций».

Верховный Лидер революции также призвал всех, особенно, молодежь, совершать молитвы и уповать на блага и милости срединного дня месяца Раджаб, и подчеркнул: «Общение с Богом благословляет жизнь, страну и будущее революции».

До выступления Лидера Исламской революции представитель Вали Факиха в провинции Восточный Азербайджан и имам-джамаат Гебриза, Ходжатуль-ислам Валь-муслимин Але Хашем выступил с отчетом о революционной и культурной деятельности провинции, а также помощи в вопросе решения ключевых проблем страны, в том числе, производственной отрасли, и подчеркнул: «Сегодня Азербайджан как никогда является символом единства слова, национальной солидарности, преданности чести Ирана и революционному энтузиазму».